

Эмма Стоун спродюсирует фильм о конфликте Магнуса Карлсена и Ханса Ниманна

Эмма Стоун и автор «Проклятия» объединяются для создания фильма о шахматах.

Эмма Стоун («Бедные-несчастные»), Нэйтан Филдер («Проклятие») и студия A24 объединяются для создания шахматной драмы, сообщает The Hollywood Reporter.

Полнометражный фильм расскажет о конфликте Магнуса Карлсена и Ханса Ниманна, произошедшем в 2022 году. Карлсен сенсационно проиграл 19-летнему Ниманну, а после обвинил соперника в нечестной игре.

Картина снимется по еще неоконченному роману «Шах и мат» Бена Мезрича. Филдер выступит в качестве режиссера, а Стоун станет продюсером фильма. Исполнители главных ролей пока не сообщаются.

Карлсен снялся с турнира после сенсационного поражения (первого за 53 партии) – похоже, соперник читерил. Как же ему это удалось?

Расследование по шахматисту, взбесившему Карлсена: он обманывал в сотне партий, а их игра с Магнусом – слишком странная